

# 产业扶贫背后的“税力量”

随州日报通讯员 曹梦辰

随县部分企业依托地理优势,着力开发本地特色农产品商业价值,采取“公司+基地+贫困户”的模式,做实精准扶贫带贫机制,带动当地农户致富。为支持扶贫产业发展,随县税务局成立“一企一策”服务队,对企业跟踪服务,围绕落实优惠政策、优化纳税服务的工作方针,助力扶贫产业做大做强。

## 政策落实 减负增能

“因纳税信用良好,我们前期在农商行申请到了1000多万元的贷款,加上一系列减税降费政策的实施,我们下一步发展生态农业旅游更有信心了!”8月13日,湖北佳禾生态农业有限公司的法定代表人周建超在随县税务局举办的税企座谈会上说。

湖北佳禾生态农业有限公司是一家集生态种植、农产品深加工、观光旅游为一体的现代化农业公司,该公司在随县漳潭镇龙家河村拥有7000余亩油茶产

地,吸收了当地包括30多名贫困户在内的100余名村民就近就业。受疫情影响,公司一季度基本处于停产状态,为帮助企业尽快复工复产,随县税务局制定针对该公司的个性化税收政策指南,安排专人对接公司涉税服务,核实到公司复产后销量增加,迅速帮助企业办理了发票扩版增容业务。

赶上小规模纳税人免征增值税优惠政策的福利,湖北佳禾生态农业有限公司今年仅增值税一项就可减免近10万元。目前公司乘良好的发展势头,购进3台用于油茶剥壳加工的生产设备,进一步提高了生产效率,以期快速打开省内其他市州油茶销售市场。

## 消费扶贫 爱心添力

“这次多亏了税务部门大力宣传和集中采购,我们的扶贫产品销售成果喜人,贫困户也委托我们向你们表达谢意。”8月12日,随州神农茶业有限公司的财务负责人焦娜娜特意给随县税务局打来感谢电话。

位于随县洪山镇的随

州神农茶业有限公司主要从事茶、制茶和卖茶等业务,公司成立以来,打通“企业+基地+农户”的运作链条,带动当地27户贫困户就业增收。今年促销湖北滞销农产品的相关政策出台后,该公司迅速在中国社会扶贫网湖北特色馆及“扶贫832”消费扶贫平台上上线了收购贫困户的茶叶、鸡蛋、香菇等20余种农副产品。随县税务局在助力该企业全面复工复产的行动过程中了解其助农行为,立即动员干部职工帮助宣传扶贫产品的购买渠道,并通过平台集中采购了12万余元的爱心消费扶贫物资。截至8月上旬,神农茶业上线的农副产品累计成交总额近100万元,支付给贫困户的采购费用逾90万元。

## 优质服务 体验升级

“前后不到半小时就办好登记领到发票了,税务干部还耐心地给我们普及税收政策,解答涉税难题,这样的办税效率和服务态度值得点赞!”近日,天坡现代农业有限公司法定代表人张绍银在随县税务局办税服务厅享受到高质量的新办纳税人套餐服务后给窗口人员扫码

好评。

天坡现代农业有限公司是位于随县小林镇天坡村一家主营黄桃、橘子等罐头制品的食品加工企业,公司实行“公司+合作社+贫困户”模式,于2016年成立了天坡黄桃种植专业合作社,发展了3500余亩黄桃种植基地,如今黄桃加工扶贫车间建成投产,解决了周边120多个村民和23名精准扶贫户劳动就业问题。

“生产线运作12小时可加工18吨水果,产出15吨罐头,年产值预计达3000万元。下一步我们计划再投资3000万元建保鲜库一座、果脯生产车间一座,并将研发杨梅、李子、樱桃、菠萝等罐头新品种,实现从单季生产到全年生产的跨越式发展!”8月12日,随县税务局“一企一策”服务队来到天坡现代农业有限公司了解企业涉税需求,张绍银高兴地同税务干部描绘公司的发展前景,税务干部向企业表示,税务部门将全程跟踪服务企业,资金缺口方面,除帮助企业落实落地各项税费优惠政策以外,后续也会为企业向银行申请纳税信用贷提供相关证明。

# 坚定跟党走 奋进新时代 为党和国家事业发展作出新的更大的贡献

(上接A1版)我国广大青年要坚定理想信念,培育高尚品格,练就过硬本领,勇于创新创造,矢志艰苦奋斗,同亿万人民一道,在矢志奋斗中谱写新时代的青春之歌。

习近平强调,青联和学联工作是党的青年工作的重要组成部分。各级党委和政府要加强对青年工作

的领导,关心和支持青联和学联工作,为青年和青年学生成长成才、施展才华创造良好条件。青联和学联组织要紧跟时代步伐,把握青年工作特点和规律,深化改革创新,组织动员广大青年和青年学生坚定跟党走、奋进新时代,为党和国家事业发展作出新的更大的贡献。

## 随州百余名劳模职工 享受疗休养服务

随州日报讯(全媒体记者陈巧玲、通讯员熊方)8月17日,记者从市总工会了解到,为关心关爱劳动模范和疫情防控一线职工,推动旅游扶贫和提振消费,随州将组织开展职工(劳模)疗休养工作。

根据市总工会职工(劳模)疗休养工作安排部署,今年8月至10月,我市将组织5批次共100名劳动模范和抗疫一线的先进职工赴恩施、神农架、宜昌等地进行疗休养。根据省总工会职工疗休养工作部署,已组织了20名优秀职工到九宫山疗休养,并将于10月再组织35名劳动模范到黄冈疗休养。

此次劳模疗休养的对象是各级劳动模范和先进工作者、五一劳动

奖章获得者以及荆楚工匠荣誉获得者,重点安排生产一线特别是在条件艰苦、劳动强度大的工作岗位上的劳模,在疫情防控一线工作中发挥骨干作用的劳模。职工疗休养的对象为参与疫情防控一线的医务工作者、社区工作者、公安干警、基层干部、志愿者和各类企事业单位的优秀职工。

据了解,今年市总工会深化服务职能、创新服务载体、优化服务方式,首次自筹资金开展职工(劳模)疗休养活动。通过开展劳模职工疗休养服务,进一步增强职工的幸福感和获得感,激发广大职工干事创业的热情和争先创优的激情,为推动随州高质量发展贡献力量。

## 弘扬抗疫精神 护佑人民健康

### 市中心医院 庆祝第三个“中国医师节”

随州日报讯(全媒体记者刘诗诗、通讯员熊仕伟、徐敏)8月17日,随州市中心医院召开庆祝第三个“中国医师节”暨抗疫表彰大会,激励全院医务工作者弘扬抗疫精神,强化使命担当,全力以赴护佑市民健康。

新冠肺炎疫情发生以来,该院广大干部职工坚决贯彻习近平总书记重要指示批示精神和党中央决策部署,以维护人民群众生命安全和身体健康为最高使命,发扬“越是艰险越向前”的大无畏精神,团结一心、众志成城,英勇奋战在随州抗疫斗争的主战场,他们与时间赛跑、同病魔较量,为生命接力,以实际行动展现了医务工作者良好的职业道德和崇高的思想品质,生动诠释了“敬佑生命、救死扶伤、甘于奉献、大爱无疆”的崇高精神。

作为随州市首批新冠肺炎的定点医院,以及全市唯一一家国家三级甲等综合医院,该院全体干部职工自1月19日起,在市委、市政

府的正确领导和统一部署下,闻令而动,不惧艰险,义无反顾奔赴随州抗疫主战场,以“不胜不休”的英勇气概,坚决守护全市人民的生命安全和身体健康。该院在最短的时间内将隔离病区由1个增加到18个,床位由100张增加到1068张,留观隔离单人单间由9间增加到217间,真正做到“宁可床等人,不让人等床”,收治确诊病例在全市占比达40%。全市182例新冠肺炎重症及危重症患者全部在该院集中救治,通过一人一策,辨证施治,及时运用康复者恢复期血浆治疗、血浆置换、干细胞治疗、俯卧位通气等技术,极大提高了治愈率。

在这场没有硝烟的战斗中,该院涌现出了一大批感人肺腑、催人奋进的先进典型和感人事迹,该院干部职工表示,将大力弘扬抗疫精神,秉承医者仁心,强化使命担当,继续当好守护人民健康的忠诚卫士,为夺取疫情防控的全面胜利而努力奋斗。

## 市财政局助力驻点村 脱贫奔小康

随州日报讯(通讯员任德方、范伟)近日,市财政局以支部主题党日助力精准扶贫活动为抓手,组织机关党员干部25人赴定点帮扶的广水市长岭镇吕冲村开展“一对一”帮扶慰问,为困难群众送去米、面、油等生活物资,传递党和政府的关爱。

当日,市财政局机关党员干部了解驻点村扶贫政策落实和产业扶贫受益情况,详细询问群众的生活现状、主要经济来源、未来打算,听取他们的诉求和建议,鼓励他们树立信心、创造幸福生活。参加活动的党员还实地察看了光伏电站、小龙虾养殖基地、油茶基地等产业扶贫项目,了解了该村产业扶贫现状及项目运行情况。

近年来,为稳步推进驻点村贫困户脱贫工作,市财政局共筹集帮扶资金72万余元,助力驻点村发展扶贫产业,其中发展油茶产业扶贫44户,发展光伏发电扶贫75户,发展小龙虾养殖扶贫34户,发展家庭养殖及小额贷款扶贫8户,扶贫产业覆盖99%的贫困人口。2019年,吕冲村贫困户享受光伏奖补105户12.8万元、教育补贴53户11.9万元、大病救助8户1.4万元、危房改造2户2.5万元,有效发挥扶贫产业的政策效益,让人民群众得到了真正的实惠。下一步市财政局将帮助驻点村继续做大做强扶贫产业,不断夯实脱贫攻坚基础,让人民群众在奔向全面小康的路上不落一人。

## 决战决胜脱贫攻坚

8月13日,曾都区西城办事处通津桥社区随州行动志愿服务团开展“保护环境 关爱家园”志愿宣传活动,大力倡导保护环境、低碳生活,引导居民将绿色生活带入家庭,推动社区居民积极行动共同为提升社区的居住环境而努力。  
(随州日报通讯员熊梓煜、钱青摄)



分类 信息 联系电话:(0722)3312088

### 敬告

为方便客户就近在随州日报上刊登分类广告(声明、公告、售房、售车、招租、注销等),原随州日报社一楼(沿河大道122号)办理随州日报广告业务不变。特此敬告。  
联系电话:3312088  
随州日报社广告中心  
2020年8月18日

### 遗失声明

曾都区德会超市遗失个体工商户营业执照(副本),统一社会信用代码:92421303MA4CMQYM2U,经营者:金德会,声明作废。  
顾海洋遗失个体工商户营业执照(正、副本),注册号:421321600046182,声明作废。  
梁远力(雨)遗失位于随县万和镇峰山村三组土地使用证,证号:随州集建(1994)第13017号,面积:299.05平方米,声明作废。  
武汉市荷花亭餐饮服务有限责任公司随州半秋山分公司遗失开户许可证,核准号:J5286000743803,基本存款账户,开户行:工行随州清河路支行,账号:1805020809250033793,声明作废。由此产生的一切法律责任由本公司承担。  
随州楚龙专用汽车有限公司遗失公章一枚,原公章名称:随州楚龙专用汽车有限公司,声明原公章作废。

### 医讯

#### “冬病夏治”预约工作现已开始

随州市中医院“冬病夏治”在原有的基础上,对活动项目进行创新,推出内服+外敷,三伏贴、调理灸、刮痧等特色中医药外治疗法,加上内服药物调理,增强疗效。咨询、预约工作现已开始,请各位病友互相转告,前来呼吸科、肾病科、肝胆脾胃病科、康复科、骨伤科、妇产科、儿科咨询就诊。  
时间:头伏:7月16日-7月25日  
中伏:7月26日-8月14日  
末伏:8月15日-8月24日  
地点:门诊大楼二楼各诊室  
咨询电话:唐主任 13986446265

## 随州市烟草专卖局敬告

为维护卷烟市场秩序稳定,保护国家利益和消费者合法权益,随州市烟草专卖局敬请广大群众对我局依法行政、内部规范经营等活动进行监督;对非法制造、贩运、窝藏、销售假冒卷烟行为进行举报。凡经查证属实,我局将对举报人给予重奖,并对举报人保密。

举报电话:12313  
3224067(市烟草专卖局)  
曾都:3589315、13908669526  
广水:6236577、13972983980  
随县:3339119、13908661500